

Floridský generální lékař: „Manažeři společnosti Pfizer stráví zbytek života ve vězení“

necenzurovanapravda.cz/2023/12/floridsky-generalni-lekar-manazeri-spolecnosti-pfizer-stravi-zbytek-zivota-ve-vezeni

28 prosince, 2023



Pokud jste v „době covidové“ sledovali dění ve světě, tak pak dobře víte, že právě americká Florida byla jakousi oázou „normálnosti“ ve světě šílenství. V době, kdy jinde lidem vnucovali roušky, rozestupy, genové injekce a covid pasy a v mnoha zemích zaváděli drakonické lockdowny, byla Florida zcela svobodným územím, kde se hromadně pálily roušky, covid pasy byly dokonce zakázány a vše bylo otevřené.

Co se týká genových injekcí, tak ty byly čistě dobrovolné, nikdo do nich nebyl nucen a před časem bylo dokonce vydáno varování, že zejména pro mladé muže jsou injekce velmi nebezpečné.

Floridský hlavní chirurg nyní prohlásil, že se postarají i o to, aby ve vězení skončili všichni vedoucí manažeři Pfizeru.

Floridský generální chirurg Dr. Joseph Ladapo varoval, že manažeri společnosti Pfizer stráví zbytek svého života ve vězení, jakmile se pravda o smrtících mRNA injekcích dostane do povědomí veřejnosti.

„Myslím, že až budou skutečné škody zcela vyčísleny, upřímně si nejsem jistý, zda už budeme mít Pfizer. Nemyslím si, že to ve skutečnosti bude vypadat stejně. Škody, které byly způsobeny těmito vakcínami... To se bohužel zapíše jako velmi smutný okamžik do historie,“ řekl nedávno Dr. Ladapo ohledně kontaminace DNA zjištěné ve vakcínách mRNA.

NEW – Florida Surgeon General Dr. Joseph Ladapo on the DNA Contamination Found in the mRNA COVID Vaccines

"I think when the real damage has been totally accounted for, honestly I'm not sure we're going to even have a Pfizer anymore. I don't think it's going to actually look the... pic.twitter.com/l6HISbzz9S

— Chief Nerd (@TheChiefNerd) [December 27, 2023](#)

Stále častěji se navíc daří najít souvislost mezi tzv. „turbo rakovinami“ a genovými injekcemi.

Onkolog a výzkumník rakoviny, Dr William Makis, bije na poplach kvůli náhlému nárůstu „turbo rakoviny,“ což je nedávný termín vytvořený pro neuvěřitelně rychle rostoucí druhy rakoviny nalezené u jedinců očkovaných proti COVIDu.

Bez ohledu na to, jak se na to díváte, je stále více zřejmé, že celosvětová veřejnost byla o této „pandemii“ a „vakcíně“ uvedena v omyl. Zdá se, že sílí pocit, že lidé jako Fauci a další by měli čelit odpovědnosti za to, co mnozí považují za nehorázný podvod a hrubé zneužití moci.

Pokud by se na Floridě řádně do všeho „obuli,“ pak by mohli být úspěšní. Už jednou se podařilo přes tamní soudy přimět Pfizer, aby zveřejnil dokumenty, které chtěl držet 75 let v tajnosti.

Nicméně to mohl být teprve začátek...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 4.6]